社群赋能栏目创新 华西少儿活动精彩纷呈



第三届社区少儿艺术节大丰站活动现场。

变化已是常态

上私域流量短视频博主的 营。正是依靠华西社区传 间接影响已达千万用户。

纷繁复杂的当今,变化 媒十年来对社区文化的深 眼花缭乱的广告,还是手机 华西小记者进社区等几大 系列活动。从栏目成立至 大声吆喝,最终目标受众依 今保守估算,直接报名参加 然是人。而人的聚集地就 华西少儿栏目主承办活动 在社区,从某种角度看,社 的家庭组数为9000余组, 区可以说是消费的大本 由线下活动激发线上触达,

看来,举办活动除了需要团 队基本功扎实、活动前做好 场执行和后期宣发,紧盯和 充足准备外,还必须直达活 做好所有环节,才能避免因 动最前线,这样才能拿到最 个别细节疏漏导致影响活动 真实的反馈和第一手用户资 品质。

在华西少儿栏目负责人 料。牵头人从前期洽谈到各

而分布在社区内的各类学校则是 度认可。 栏目关注的直接源头。为了增加

声较高,针对这些痛点难点问题, 会各校长(负责人)答疑并提供解 人对记者说。

社区是目标受众的大本营, 决方案,此举得到与会代表的高

"栏目将分区、分地块不 机构学校(即B端)的粘性度,栏 间断地为各学校、机构负责人 目于2023年6月9日首次试水举 (代表)举办沙龙,一个沙龙一 办了主题为"与您'童'行"线下教 个社群,通过沙龙建立N多社 培行业高端沙龙活动,当天即有 群,从而增加B端粘性度,通过 15家艺体类培训学校校长(负责 足够的粘性度辐射到 C端用 活动现场,"招生难""留存 索,优化加强小学、幼儿园、培 难""场租贵""人员成本高"等呼 训学校之间的连接,为西部地 区少年儿童的成长做尽可能多 栏目特别邀请相关协会专家为与 的服务与支持。"华西少儿负责

挖掘艺术人才

"她们经常参加演出,不会怯 场。"某艺校老师王梓涵对记者说, 学校感谢栏目为孩子们提供舞台 和聘请专业评委老师为同学们现 场点评。对于学习表演艺术的同 一个提升的机会。

作为响应德智体美素质教育 年儿童中选拔优秀艺术人才,栏 目举办的社区少儿艺术节两年内 走遍了成都各大购物中心,所到 学,多一个表演的舞台,就是多了 之处均得到老师家长和孩子们的 好评。

2021年,华西少儿栏目上 线封面新闻社区频道。

作为身处互联网时代的华 西社区传媒,如何做到不被时代 抛弃,保持持续增长?面对这道 "考题",华西少儿栏目用大量活 动案例交出了"答卷"。数据显 示,从2021年栏目成立至今,华 西少儿已经成功举办各类线下 少儿活动近百场,其中大中型活 动占比为65%,今天的华西少儿 在业界已经颇具知名度。

"娃娃们都愿意参加华西少 儿举办的活动,每场活动的主题 都有特色,充满正能量宣导,具 有权威性和公信力,对孩子的成 长起到了帮助和提升作用。"星 辰艺术学校徐校长对记者说。



2021年,华西少儿栏目上线封面新闻社区频道



2022年1月华西小记者参观小封机器人写作。

小记者社区行 社区书记接受华西小记者采访

"机器人会写作文?还能写诗?"小 学三年级的谢若喧好奇地向记者提问。 孩子们表示非常惊讶和感叹。

2022年1月,栏目组织100余名儿童参观 家巷社区参观走访,彼时的社区会议 封面新闻智能机器人的写作系统,当得 室俨然成了一个新闻发布厅。"小记 知现在的简单稿件都由机器人代写时, 者"们带着好奇和童真对社区书记进 行采访。

运动成长季活动 助力娃娃快乐成长

"两周时间,我就学会了轮滑和攀一提的是,报名人群中,有40%的孩子 三年级的刘佳佳满脸高兴与自豪。

翠公园万科里联合举办"为你加冕"华 儿篮球赛、轮滑比赛、攀岩比赛。值得对活动成效表示满意。

岩,好开心哟。"来自天府新区某小学 是首次接触此类运动项目,栏目组得 2022年3月至4月,栏目与成都翡 心的授课老师现场教授技巧,很多孩 西少儿运动成长季活动,此次活动有 完全不会到基本掌握技巧,再到娴熟 近千组儿童报名参加。参赛类别有少 应用,孩子在开心玩乐中学习,家长也

运动成长季活动

依托华西社区传媒丰富的社区资 在未来几年内以活动赋能加强品牌建 源,栏目自创建伊始,就得到了多方关 设,未来几年致力于将华西少儿打造 关部门给予了大力支持,栏目正在与 活动的同时,在线上搭建少儿成长服 孩子们一同快乐成长,栏目活动举办 务平台,从而全方位地为中国西部亲 孩子们的高度认可。据透露,栏目将 方位培养。





(武侯站)现场。







